



**РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА**  
**ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД**

ул. „7-ми Септември“ бр.4 тел/факс:045 274 810 e-mail: mak\_brod@yahoo.com  
www.mbrod.gov.mk

# **СЛУЖБЕН ГЛАСНИК**

Службен гласник  
Општина Македонски Брод  
Излегува по потреба

29.12.2023 година  
Македонски Брод  
Број 14 – 2023 год.

ДЕКЕМВРИ 2023

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02), член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15 и 209/18 и „Службен весник на РСМ“ бр.244/19 53/21, 77/21, 150/21 и 173/22) и член 21 точка 4 од Статутот на општина Македонски Брод („Службен весник на општина Македонски Брод“ бр.4/17), Советот на општина Македонски Брод на 31-та седница одржана на 26.12.2023 година, донесе

## О Д Л У К А

**за извршување на Буџетот на Општина Македонски Брод за 2024 година**

### Член 1

Буџетот на Општина Македонски Брод за 2024 година се извршува според одредбите на оваа Одлука.

### Член 2

Буџетот на општината се состои од: Основен буџет, Буџет на самофинансирачки активности, Буџет на донации и Буџет на дотации.

### Член 3

Корисниците на средства од буџетот се должни утврдените средства во Буџетот да ги користат наменски, рационално, економично и ефикасно.

### Член 4

Расходите утврдени со буџетот се максималните износи над кои општината и буџетските корисници не можат да превземаат обврски.

За да превземат нови обврски до Советот на општината треба да се предложи нов извор на средства или намалување на другите расходи во сразмерен однос.

### Член 5

Буџетските корисници во тековната фискална година можат да вршат прераспределба во рамките на одобрените буџети.

Прераспределбата на средствата од буџетот на Општина Македонски Брод ја одобрува Советот на општината.

## ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД ЗА 2024 ГОДИНА

---

Одобрените средства со буџетот на ниво на ставки во рамки на потпрограма и буџет не можат да бидат намалени повеќе од 20% со прераспределба во тековната фискална година.

Одобрените средства за плати и надоместоци во рамки на буџетот не може да се зголемат со прераспределба повеќе од 10%.

### **Член 6**

Буџетските корисници кои имаат буџет на донации, буџет на заеми, буџет на дотации и буџет на самофинансирачки активности, во случај кога планираните приходи и други приливи не се реализираат, доставуваат барање за намалување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрени средства во овие буџети.

Градоначалникот доставува барање за намалување до советот на општината.

Буџетските корисници кои имаат буџет на донации, буџет на заеми, буџет на дотации и буџет на самофинансирачки активности, во случај кога планираните приходи и други приливи се реализираат над планираните износи, доставуваат барање за зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрени средства во овие буџети.

Градоначалникот доставува барање за зголемување до советот на општината.

### **Член 7**

Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите приливи, расходите и другите одливи на буџетот на општината.

Доколку во текот на извршувањето на буџетот, градоначалникот на општината оцени дека се неопходни позначајни прераспределби на одобрените средства со буџетот или дека реализацијата на приходите и другите приливи значително отстапува од планот, му предлага на советот изменување и дополнување на буџетот.

Советот на општината на предлог на градоначалникот ги донесува измените и дополнувањата на буџетот (ребаланс) најдоцна до 15 ноември во тековната година.

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

**Член 8**

Извршувањето на буџетот опфаќа наплата и евидентирање на приходите и другите приливи, како и извршување на расходите и другите одливи во согласност со одобрените средства.

**Член 9**

Буџетот на општината се извршува во согласност на начелата на сепфатност, специфичност, економичност, транспарентност и сигурно финансиско управување.

**Член 10**

Корисниците на средствата на Буџетот се одговорни за извршување на расходите и други одливи, во согласност со одобрените средства.

Корисниците на средствата на Буџетот се должни одобрените средства да ги користат наменски.

Секој расход или одлив мора да се заснова на веродостојна сметководствена документација со која се докажува обврската за плаќање.

**Член 11**

Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансиски план по месеци.

**Член 12**

Општинските локални јавни установи во рок од 15 дена по истекот на месецот за кој се однесуваат, до Градоначалникот доставуваат писмени месечни извештаи со образложение за извршување на нивните финансиски планови.

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

**Член 13**

Градоначалникот доставува до Советот на општината писмен квартален извештај со образложение за извршување на Буџетот во рок од еден месец по завршувањето на кварталот.

**Член 14**

Исплатата на платата на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во буџетот, согласно Закон за исплата на платите во Република Северна Македонија, Закон за административни службеници, Закон за плати и други надоместоци на пратениците во Собранието на Република Северна Македонија и други избрани и именувани лица во Републиката, Закон за работни односи, колективни договори и други законски, подзаконски и интерни акти.

а) Исплатата на платата на градоначалникот на општината се врши според одредбите од Закон за плати и други надоместоци на пратениците во Собранието на Република Северна Македонија и други избрани и именувани лица во Републиката со примена на следниот коефициент за утврдување на плата на градоначалникот кој изнесува:

- за градоначалник на општина до 10.000 жители коефициент 2.70 применет на просечната месечна бруто плата по вработен во Република Северна Македонија за претходната година, според податоците на Државниот завод за статистика

б) За вработените кои имаат статус на државни службеници вредноста на бодот за утврдување на платите (бруто) за 2024 година се утврдува со посебна одлука, која ја донесува советот согласно Закон за административни службеници. Работното искуство на државниот службеник се вреднува во износ од 0,5% од делот на основната плата со која се вреднува степенот на образование и додатокот на плата за звање, за секоја навршена година работен стаж, а најмногу до 20%.

в) За вработените кои немаат статус на државни службеници, платата ќе се исплатува согласно Правилникот за плата на вработените во општината, со вредноста на бодот, која соодветствува на вредноста на бодот утврдена со посебна одлука за административните службеници, Закон за минимална плата и други закони со кои се утврдува висината на платата.

г) За вработените во локалните јавни установи платата ќе се исплатува согласно важечките коефициенти и утврдената вредност на бодот регулирани со потпишаните Колективни договори со ресорните министерства.

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

**Член 15**

На членовите на советот на општината им припаѓа месечен надоместок за присуство на седниците на советот и надоместок за патни и дневни трошоци.

Средствата за исплата на надоместоците од ставот 1 на овој член се обезбедуваат во буџетот на општината.

**Член 16**

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот изнесува 40% од просечната месечна нето плата во Републиката исплатена за претходната година.

**Член 17**

На претседателот на советот на општината, за раководење и организирање на работата на советот, надоместокот од член 16, се зголемува за 30%.

**Член 18**

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на сите седници на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седиците се намалува за 30% за секое отсуство од седниците на советот. Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку членот на советот не присуствувал на ниту една седница во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во тековниот месец не одржал седница.

**Член 19**

На членовите на советот на општината им се исплатуваат надоместоците за патни трошоци за службени патувања во земјата и странство според прописите кои се однесуваат на државните службеници вработени во општинската администрација.

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

**Член 20**

Исплатата на плати на локалните јавни установи кои ќе се финансираат со блок дотации ја контролира и одобрува Министерството за финансии. Буџетските корисници од локалните јавни установи кои се финансираат со блок дотации се задолжени два дена пред исплатата на плати до општината да достават барање за одобрување на средства за плати кон кое ќе се приложат обрасци ПДД-МП и МП-1, копие од рекапитулацијата за пресметани нето и бруто плати, образец Ф1 за бројот на вработени по име и презиме, бруто и нето плати како и други податоци во пишана и електронска верзија (на цд, дискета, е-маил и др.) за односниот месец за кој се однесува исплатата.

**Член 21**

Во случај на нови вработувања буџетските корисници од локалните јавни установи кои ќе се финансираат со блок дотации се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М1.

**Член 22**

По извршената контрола согласно планираните средства во буџетот на општината одделните пресметки на локалните јавни установи се доставуваат до ресорното Министерство од кое се трансферира блок дотацијата.

**Член 23**

Министерството за образование и наука, Министерството за труд и социјална политика и Министерството за култура доставените пресметки за исплата на бруто плати и надоместоци ги доставува до Министерство за финансии за контрола и евиденција.

**Член 24**

По извршената контрола согласно планираните средства во буџетот на општината одделните пресметки за плата за Територијалната противпожарна единица се доставуваат до Министерство за финансии за контрола и евиденција.

**Член 25**

Во делот на пренесените надлежности согласност за нови вработувања во локалните јавни установи од областа на културата, образованието и социјалната заштита, кои се финансираат со блок дотации и Територијалната противпожарна единица, која се финансира со наменска дотација се дава за:

-вработувања за кои се обезбедени средства во Буџетот на РСМ за тековната фискална година, согласно член 51 став 1 и 4 од Законот за буџетите за што писмено известување

## ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД ЗА 2024 ГОДИНА

ќе даде Министерството за финансии, врз основа на барање од градоначалникот на општината до надлежното министерство за потреба од вработување во локалните јавни установи и ТППЕ со соодветна пропратна документација (решение за пензионирање, решение за престанок на работен однос по основ на смрт и/или по сопствено барање, или по било кој правен основ)

-вработувања за кои се обезбедени средства од буџетот на општината за тековната фискална година за што согласно член 51 став 3 и 4 од Законот за буџетите писмено известување ќе даде градоначалникот на општината.

Буџетските корисници на средства од буџетот на општината, можат да вработуваат нови работници и да пополнуваат испразнети работни места, да вработуваат работници на определено време и да склучуваат договори за отстапување на работник за привремени вработувања за вршење на привремени работи само под услов ако за тоа се обезбедени средства во буџетот на општината.

Градоначалникот на општината дава писмено известување, по претходно дадено позитивно мислење од Министерството за информатичко опшество и администрација на актите за систематизација.

Вработувањата во општинската администрација се вршат согласно со актите за организација и систематизација на општината за кои се обезбедени средства во буџетот на општината.

### **Член 26**

Надоместокот за превоз и хранарина се внесени во бруто платата на вработените во општината. На вработените во ТППЕ ќе им се исплатува надоместок за хранарина за ноќна работа согласно Правилникот за плати на вработените.

### **Член 27**

Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки последици од елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и спасување на вработените му се исплатува еднократна парична помош во висина од една последна исплатена просечна месечна нето плата во органот каде што е вработен. Надоместоците се исплатуваат по претходно доставено барање со комплетирана документација и донесено решение од Градоначалникот на општината.

### **Член 28**

Исплата на име надомест за годишен одмор ќе се врши од потставката - Надомест за годишен одмор на основа донесено решение од Градоначалникот.



## ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД ЗА 2024 ГОДИНА

---

Висината на надоместокот за годишен одмор се утврдува во висина од најмалку 30% од просечната исплатена месечна нето плата по работник во Република Северна Македонија исплатена во претходната година, под услов вработениот да работел најмалку шест месеци во календарската година кај работодавецот.

### **Член 29**

Во случај на смрт на вработениот, на неговото семејство му припаѓа парична помош во висина од 30.000,00 денари.

На вработениот во случај на смрт на член на потесното семејство (родител, брачен другар, деца родени во брак или вон брак, посиноци, посвоени деца и деца земени на издржување) му припаѓа парична помош во висина од 15.000 денари по семејство.

Надоместоците од ставовите 1 и 2 на овој член се исплатуваат по претходно доставено барање со комплетирана документација во годината на настапување на смртта, односно во годината која следи по годината на настапување на смртта и донесено решение од Градоначалникот на општината.

За работниците ангажирани со договор за отстапување на работник за привремени вработувања, средствата за исплата на солидарна помош на вработените ги обезбедува работодавачот, а исплатата ја врши Агенцијата за привремени вработувања.

### **Член 30**

Во случај на заминување на работникот во пензија му се исплатува двократен износ за отпремнина пресметан врз основа на просечната месечна нето плата по работник во Републиката објавена до денот на исплатата и се планираат во Буџетот на општината за 2024 година. Средствата за работникот, кој заминува во пензија се планираат на потставката Трансфери при пензионирање. Надоместокот се исплатува врз основа на донесено решение од Градоначалникот.

### **Член 31**

Користењето на средствата од буџетот на општината за вршење на функциите на буџетските корисници е преку набавки со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по поделни ставки, почитувајќи ги одредбите од Законот за јавни набавки.

Набавките на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи во противвредност од 6.000,00 денари каде задолжително мора да биде приложено фискална сметка, при што расходите треба да бидат класифицирани по соодветни расходни конта.

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

**Член 32**

Во буџетот на општината за финансирање на непланирани или помалку планирани расходи можат да се планираат средства како постојана и тековна резерва.

Постојаната и тековната резерва не може да надмине 3% од вкупно планираните средства во основниот буџет на општината.

За користење на средствата на резервите од став 1 на овој член одлучува советот на општината, а ги извршува градоначалникот.

По исклучок од став 3 на овој член, за користење на средствата од резервите во износ од најмногу од 50.000,00 денари одлучува градоначалникот.

Одобрените средства во постојаната буџетска резерва се користат за отстранување на последиците од елементарни непогоди, епидемии и еколошки катастрофи и не можат да се намалат со прераспределба во тековната година, а доколку се недоволни можат да се зголемат со прераспределба.

Одобрените средства во постојаната буџетска резерва се користат за непредвидени случаи за кои во буџетот не се планирани средства или одобрените средства се недоволни.

Градоначалникот на општината му поднесува на советот на општината Годишен извештај за користењето на средствата од резервите.

**Член 33**

За средствата распоредени во сите програми и потпрограми во Буџетот за 2024 година одлучува Градоначалникот во рамки на утврдени износи во Буџетот, освен за трошење на средствата од подставките во програма Совет на општина и тоа:

- постојана резерва, трансфери до здруженија на граѓани и фондации и трансфери до невладини организации
- трансфери до спортски клубови
- други трансфери за кои одлучува Советот

**Член 34**

Средствата утврдени во Буџетот на општината и распределени во пооделните програми и подпрограми ги извршува градоначалникот на општината.

ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД  
ЗА 2024 ГОДИНА

---

**Член 35**

Кога приходите што му припаѓаат на буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот.

Повратот на погрешно, или на повеќе уплатените односно наплатените приходи се врши со решение на градоначалникот, освен во случаи каде надлежноста припаѓа на други органи.

Правото на поврат, односно пренасочување на приходите, застарува во рок од пет години од денот кога истите се уплатени, доколку со друг закон не е поинаку уредено.

**Член 36**

Општината и локалните јавни установи водат евиденција и вршат пријавување на преземени повеќегодишни обврски (ПО1 образец) и преземени обврски за тековната година (О1 образец).

**Член 37**

Општината и локалните јавни установи месечно вршат пријавување на доспеаните и недоспеаните обврски за тековната и наредните две години во електронскиот систем (ЕСПЕО) во Министерство за финансии.

**Член 38**

Буџетот на општина Македонски Брод се извршува од 01.01.2024 до 31.12.2024 година.

**Член 39**

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето и ќе биде објавена во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“.

Бр. 18 – 936/3  
26.12.2023 година

Совет на општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 20 од Законот за платниот промет („Службен весник на РМ“ бр.113/07, 22/08, 159/08, 133/09, 145/2010, 35/2011, 11/2012, 59/2012, 166/2012, 170/2013, 153/2015, 199/2015, 193/17, 7/2019, 31/2020 и 39/22), Советот на Општина Македонски Брод на 31-та седница одржана на 26.12.2023 година ја донесе, следнава

## О Д Л У К А

за утврдување денарски благајнички максимум за 2024 година

### Член 1

Со оваа Одлука се утврдува денарскиот благајнички максимум за 2024 година во износ од 20.000,00 денари.

### Член 2

Оваа Одлука стапува во сила со денот на донесувањето и ќе биде објавена во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“, а ќе се применува од 1 Јануари 2024 година.

Бр.18 - 936/4  
26.12.2023 година

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02), член 21 став 1 точка 29 од Статутот на општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14,1/15, 5/19 и 13/22) по доставено барање од Дом на култура, Советот на Општина Македонски Брод на 31-та седница одржана на ден 26 декември 2023 година, донесе

## О Д Л У К А

за давање на согласност на Програма за работа за 2024 година  
на ОУ Дом на култура - Македонски Брод

1. Советот на Општина Македонски Брод дава согласност на Програма за работа за 2024 година на ОУ Дом на култура – Македонски Брод бр.01-228/1 од 12.12.2023 година, донесена на седница на УО на Дом на култура одржана на ден 13.12.2023 година со арх.број 02-229/3.

2. Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Македонски Брод“.

Број 18 - 936/5  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ” бр.05/02), член 5 од Законот за даноците на имот („Службен весник на РМ” бр.61/04, 92/07, 102/08, 35/11, 53/11, 84/12, 188/13, 154/15, 192/15 и 23/16), член 12 од Методологијата за процена на пазарната вредност на недвижниот имот („Службен весник на РМ” бр. 54/12, 17/13, 21/13 и 142/14) и член 46 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Советот на Општина Македонски Брод на 31 - та седница одржана на 26.12.2023 година, донесе:

## ОДЛУКА

### за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на градежното земјиште за календарската 2024 година

#### Член 1

Со оваа Одлука се определува просечната цена за утврдување на пазарната вредност на градежното земјиште за календарската 2024 година, утврдена врз основа на извршените купопродажби во претходната година на подрачјето на Општина Македонски Брод по Катастарски општини.

#### Член 2

Градежно земјиште е земјиште планирано со актите предвидени со Законот за просторно и урбанистичко планирање и истото може да биде градежно неизградено земјиште, градежно изградено земјиште и градежно земјиште во општа употреба.

Градежното неизградено земјиште е земјиштето опфатено со границите на градежната парцела во рамки на која не се изградени објекти од траен карактер кои се запишани во јавните книги за запишување на правата на недвижности.

Градежно изградено земјиште е земјиште на кое е изграден објект од траен карактер кој е запишан во јавните книги за запишување на правата на недвижностите и земјиштето што служи за редовна употреба на објектот опфатено со границите на градежната парцела.

Градежно земјиште за општа употреба е непарцелизирано градежно земјиште кое служи за изградба на улици, плоштади, инфраструктури и други видови површини за општа употреба, кое се наоѓа вон рамките на градежните парцели и врз кои не е планирано/утврдено право на градење.

#### Член 3

Просечната цена за метар квадратен на градежно земјиште се движи во зависнот од зоната во градот и населеното место и тоа:

1.	КО Македонски Брод	
1.1	ГРАДЕЖНО НЕИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	
	Прва зона	1800 ден/м <sup>2</sup>
	Втора зона	1450 ден/м <sup>2</sup>
1.2	ГРАДЕЖНО ИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	
	Прва зона	1000 ден/м <sup>2</sup>
	Втора зона	800 ден/м <sup>2</sup>
1.3	ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА УПОТРЕБА	
	Прва зона	1000 ден/м <sup>2</sup>
	Втора зона	800 ден/м <sup>2</sup>

табела 1

Просечната цена за метар квадратен на градежното земјиште во селата во општина Македонски Брод ќе се движи:

1.	Прва зона	Цена по м <sup>2</sup>
1.1	Градежно неизградено земјиште	1800 ден/м <sup>2</sup>
1.2	Градежно изградено земјиште	1000 ден/м <sup>2</sup>
1.3	Градежно земјиште за општа употреба	1000 ден/м <sup>2</sup>

Табела2

1.	Втора зона	Цена по м <sup>2</sup>
1.1	Градежно неизградено земјиште	1450 ден/м <sup>2</sup>
1.2	Градежно изградено земјиште	800 ден/м <sup>2</sup>
1.3	Градежно земјиште за општа употреба	800 ден/м <sup>2</sup>

Табела 3

3.	Трета зона	Цена по м <sup>2</sup>
1.	КО Требовље, КО Близанско, КО Здуње, КО Белица,	
1.1	ГРАДЕЖНО НЕИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	1450 ден/м <sup>2</sup>
1.2	ГРАДЕЖНО ИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	800 ден/м <sup>2</sup>
1.3	ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА УПОТРЕБА	800 ден/м <sup>2</sup>
2.	КО Ижиште, КО Самоков	
2.1	ГРАДЕЖНО НЕИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	1450 ден/м <sup>2</sup>
2.2	ГРАДЕЖНО ИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	700 ден/м <sup>2</sup>
2.3	ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА УПОТРЕБА	700 ден/м <sup>2</sup>
3.	КО Ореовец, КО Русјаци, КО Латово, КО Требино, КО Девич, КО Сувидол, КО Локвица, КО Г/Д.Манастирец, КО Модриште, КО Драгов Дол	
3.1	ГРАДЕЖНО НЕИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	1150 ден/м <sup>2</sup>
3.2	ГРАДЕЖНО ИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	600 ден/м <sup>2</sup>
3.3	ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА УПОТРЕБА	600 ден/м <sup>2</sup>
4.	КО Сланско, КО Дреново, КО Грешница, КО Слатина, КО Могилец, КО Калугерец, КО Крапа, КО Ковче, КО Лупште, КО Брест, КО Растеш, КО Томино село, КО Тополница, КО Црешнево	
4.1	ГРАДЕЖНО НЕИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	950 ден/м <sup>2</sup>
4.2	ГРАДЕЖНО ИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	500 ден/м <sup>2</sup>
4.3	ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА УПОТРЕБА	500 ден/м <sup>2</sup>

5.	КО Крушје, КО Вир, КО Рамне, КО Зркле, КО Волче, КО Заград, КО Бенче, КО Битово, КО Ботушје, КО Тажево, КО Брезница, КО Звечан, КО Косово, КО Инче, КО Сушица, КО Барбарос	
5.1	ГРАДЕЖНО НЕИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	800 ден/м <sup>2</sup>
5.2	ГРАДЕЖНО ИЗГРАДЕНО ЗЕМЈИШТЕ	400 ден/м <sup>2</sup>
5.3	ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА УПОТРЕБА	400 ден/м <sup>2</sup>

табела 4

#### Член 4

Со денот на започнувањето на примената на оваа одлука, престанува да важи Одлуката за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на градежното земјиште за календарската 2023 година со бр.18-930/8 од 29.12.2022 година („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.13/2022).

#### Член 5

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Македонски Брод”, а ќе започне да се применува од 01 Јануари 2024 година.

Бр. 18 - 936/6  
26.12.2023 година

Совет на општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.



Врз основа на член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ” бр.05/02), член 5 од Законот за даноците на имот („Службен весник на РМ” бр.61/04, 92/07, 102/08, 35/11, 53/11, 84/12, 188/13, 154/15, 192/15 и 23/16), член 13 од Методологијата за процена на пазарната вредност на недвижниот имот („Службен весник на РМ” бр.54/12, 17/13, 21/13 и 142/14) и член 46 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Советот на Општина Македонски Брод на 31-та седница одржана на 26.12.2023 година, донесе

## ОДЛУКА

### за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште, шумите и пасиштата за календарската 2024 година

#### Член 1

Со оваа Одлука се определува просечната цена за утврдување на пазарната вредност на земјоделското земјиште, шумите и пасиштата за календарската 2024 година утврдена врз основа на извршените купопродажби во претходната година на подрачјето на Општина Македонски Брод по Катастарски општини.

#### Член 2

Просечната вредност на земјоделското земјиште, шумите и пасиштата по Катастарски Општини во денари за метар квадратен се движи:

Ред.бр	Општина Македонски Брод	Класа 1	Класа 2	Класа 3	Класа 4	Класа 5	Класа 6	Класа 7	Класа 8
1.	КО Македонски Брод	650	600	550	500	450	400	350	300
2.	КО Требовље, КО Близанско, КО Здуње, КО Белица	650	600	550	500	450	400	350	300
3.	КО Ижиште, КО Самоков	550	500	450	400	350	300	250	200
4.	КО Ореовец, КО Русјаци, КО Латово, КО Требино, КО Девич, КО Сувидол, КО Манастирец, КО Модриште, КО Драгов Дол, КО Локвица, КО Црешнево	450	400	350	300	250	200	150	100
5.	КО Сланско, КО Дреново, КО Грешница, КО Слатина КО Могилец, КО Калугерец, КО Крапа, КО Ковач,	350	310	270	230	190	150	100	50

	КО Лупште, КО Брест, КО Растеш, КО Томино село, КО Тополница								
б.	КО Крушје, КО Вир, КО Рамне, КО Зркле, КО Волче, КО Заград, КО Бенче, КО Битово, КО Ботушје, КО Тажево, КО Брезница, КО Звечан, КО Косово, КО Инче, КО Сушица, КО Барбарас,	300	250	200	170	140	110	60	30

Табела 1

### Член 3

Со денот на започнувањето на примената на оваа Одлука, престанува да важи Одлуката за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на земјоделското земјиште, шумите и пасиштата за календарската 2023 година со бр.18-930/9 од 29.12.2022 („Службен весник на Општина Македонски Брод“ бр.10/21)

### Член 4

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“, а ќе започне да се применува од 1 Јануари 2024 година.

Бр.18 - 936/ 7  
26.12.2023 година

Совет на општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 114 став 8 и 13 од Законот за заштита на децата („Службен весник на РМ“ бр.23/13, 12/14, 44/14, 144/14, 10/15, 25/15, 150/15, 192/15, 27/16, 163/17, 21/18, 198/18 и „Службен весник на РСМ“ бр. 104/19, 146/19, 275/19 и 311/20), член 36 став 1 точка 5 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002) и член 21 став 1 точка 28 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Советот на Општина Македонски Брод на 31-та редовна седница, одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

за разрешување и именување член на Управниот одбор на  
ОЈУДГ „7-ми Септември“ Македонски Брод

1. Од должноста член на Управниот одбор на ОЈУДГ „7-ми Септември“ Македонски Брод, како претставник на основачот - Општина Македонски Брод поради поднесена неотповиклива оставка, се разрешува:

- Магдалена Здравеска

2. За член на Управниот одбор на ОЈУДГ „7-ми Септември“ Македонски Брод, како претставник на основачот - Општина Македонски Брод, се именува:

- Ивица Димоски, дипл.правник

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“.

Бр.18 - 936/8  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ” бр.05/02) и член 21 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.2/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Советот на Општина Македонски Брод на 31 – триесет и првата седница, одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

за разрешување на Претседател на Совет на Општина Македонски Брод

1. Од функцијата претседател на Советот на Општина Македонски Брод се разрешува:

- Ивица Аврамоски

2. Разрешувањето е согласно изгласаната недоверба од страна на мнозинството на советот на Општина Македонски Брод на 31 – триесет и првата седница на Советот на Општина Македонски Брод.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод”.

Бр. 18 - 936/9  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 47 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ” бр.05/02) и член 19 и член 21 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.2/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), а во врска со член 16 и член 19 од Деловникот на Советот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.1/05 и 5/19), Советот на Општина Македонски Брод на 31 – триесет и првата седница одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

за избор на Претседател на Совет на Општина Македонски Брод

1. За претседател на Совет на Општина Македонски Брод се избира:

Дијана Јованоска - член на совет

2. Мандатот на претседателот на Советот на Општина Македонски Брод започнува од 26.12.2023 година.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод”.

Бр.18 - 936/10  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседавач - најстар член на Советот  
Зоран Велески с.р

Врз основа на член 28 став (3) од Законот за основно образование („Службен весник на РСМ“ бр.161/19 и 229/20), член 22 став (1) точка 8, член 36 став (1) точка 15 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ 05/02) и член 21 став (1) од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), и врз основа на барање од УО на ООУ „Св.Климент Охридски” - Македонски Брод со арх.број 18-775/1 од 18.10.2023 година, и врз основа на добиена согласност од Министерството за образование и наука бр.12-12309 од 06.12.2023 година, Советот на Општина Македонски Брод на 31 - та седница одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## О Д Л У К А

за престанување со работа на подрачното училиште во с.Црешнево при ООУ „Св.Климент Охридски” - Македонски Брод

### Член 1

Со оваа Одлука, престанува со работа подрачното училиште во с.Црешнево при ООУ „Св.Климент Охридски” - Македонски Брод, поради немање на доволен број на ученици.

### Член 2

Учениците кои во моментот се запишани во подрачното училиште во с.Црешнево при ООУ „Св.Климент Охридски” - Македонски Брод ќе продолжат со настава во најблиското подрачно училиште, односно во подрачното училиште во с.Манастирец при ООУ „Св.Климент Охридски” - Македонски Брод.

### Член 3

Се овластува Градоначалникот на Општина Македонски Брод да ја спроведе одлуката.

### Член 4

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод” и во „Службен весник на Република Северна Македонија”.

Бр.18 - 936/11  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Ивица Аврамоски, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ” бр.05/02), а согласно со член 3 став 2 од Законот за користење и располагање со стварите во државна сопственост и со стварите во општинска сопственост („Службен весник на РМ” бр.78/15, 106/15, 153/15, 190/16, 22/18 и 101/2019), член 21 точка 32 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Советот на Општина Македонски Брод на седницата одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## О Д Л У К А

за пренесување на право на сопственост на движни ствари сопственост на Општина Македонски Брод на ЈКП „Комунална хигиена” - Македонски Брод

### Член 1

Со оваа Одлука, Општина Македонски Брод на ЈКП „Комунална хигиена” - Македонски Брод му го пренесува правото на сопственост на (23) давесет и три дрвени клупи од големата општинска сала.

### Член 2

Наведените подвижни ствари од членот 1 од оваа Одлука се даваат на трајно користење, без надоместок, за извршување на дејноста на ЈКП „Комунална хигиена” - Македонски Брод (уредување на паркови и зеленило во градот).

### Член 3

За примопредавањето на наведените подвижни ствари од членот 1 од оваа Одлука ќе се состави записник помеѓу претставник на општина Македонски Брод и ЈКП „Комунална хигиена” - Македонски Брод.

### Член 4

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод”.

Број 18 – 936/12  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Дијана Јованоска, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02), член 46 и член 21 став 1 точка 43 и 44 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.2/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), а во врска со Одлуката за пристапување кон спогодбено уредување на споровите за надомест на штета предизвикана од каснување на куче скитник („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.3/2022) и Правилникот за начинот и постапката за утврдување и исплата на материјална и нематеријална штета предизвикана од каснување на кучиња скитници, Советот на Општина Македонски Брод на 31 - та седница одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## ОДЛУКА

за давање согласност за склучување на спогодба во врска со предмет бр.03-903/1 од 06.12.2023 година

### Член 1

Со оваа Одлука се дава согласност за склучување на спогодба за регулирање на меѓусебните односи во врска со предмет бр. 03-903/1 од 06.12.2023 година.

### ПРЕДМЕТ НА СПОГОДБАТА

#### СПОГОДБА

за надомест на штета

Склучена на ден \_\_\_\_ . \_\_\_\_ .2023 год. помеѓу:

1. *Маринко Савески, од Македонски Брод со ЕМБГ [REDACTED] во понатамошниот текст прва спогодбена страна*
2. *Општина Македонски Брод, со ЕМБС 6057608 и ЕДБ 4018004103727 со седиште на ул.7-ми Септември бр.4, Македонски Брод, застапувана од Градоначалникот м-р Жарко Ристески, во понатамошниот текст втора спогодбена страна.*

### Член 1

*Предмет на спогодбата е надомест на материјална и нематеријална штета на Маринко Савески од Македонски Брод ул.„Првомајска“ бр.8.*

*Штетата е настаната како последица на напад од куче скитник, кое што го каснало на десната нога во пределот на потколеница и му предизвикало силни болки и угриз, за кој што настан има комплетна документација.*

### Член 2

*Двете страни на оваа спогодба се договорија да втората спогодбена страна, се обврзува на првата спогодбена страна и исплати надомест на материјална и нематеријална штета во вкупен износ од 30.000,00 денари.*



*Член 3*

*Првата спогодбена страна со потпишување на оваа спогодба се откажува од правото да поведе судска постапка за предметот на оваа спогодба.*

*Член 4*

*Во случај на спор надлежен е Основниот Суд во Кичево.*

*Член 5*

*За се што не е пропишано во оваа спогодба ќе се применуваат одредбите од Законот за Облигациони односи.*

*Член 6*

*Спогодбата е склучена во четири еднообразни примероци од кои по два за секоја страна.*

*Член 7*

*Спогодбата влегува во сила со денот на нејзиното потпишување.*

*Прва спогодбена страна,  
Маринко Савески*

---

*Втора спогодбена страна,  
Градоначалник,  
м-р Жарко Ристески*

---

*Член 2*

*Се овластува Градоначалникот на Општина Македонски Брод да ја потпише горечитираната спогодба, по предметот бр.08-903/1 од 06.12.2023 година.*

*Член 3*

*Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“.*

Бр.18 - 936/13  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Дијана Јованоска, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на РМ“ бр. 5/02), член 46 и член 21 став 1 точка 43 и 44 од Статутот на Општина Македонски Брод (“Сл.гласник на Општина Македонски Брод“ бр. 2/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19, 11/22), а во врска со Одлуката за пристапување кон спогодбено уредување на споровите за надомест на штета предизвикана од каснување на куче скитник (“Сл.гласник на Општина Македонски Брод“ бр. 3/2022) и Правилникот за начинот и постапката за утврдување и исплата на материјална и нематеријална штета предизвикана од каснување на кучиња скитници, Советот на Општина Македонски Брод на 31-тата седница одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## ОДЛУКА

за давање согласност за склучување на спогодба во врска со предмет бр.18 - 886/1 од 29.11.2023 година

### Член 1

Со оваа Одлука се дава согласност за склучување на спогодба за регулирање на меѓусебните односи во врска со предмет бр.18 - 886/1 од 29.11.2023 година.

### ПРЕДМЕТ НА СПОГОДБАТА

#### СПОГОДБА

за надомест на штета

Склучена на ден \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . 2023 год. помеѓу:

1. *Борис Милески, од село Брест Општина Македонски Брод со ЕМБГ [REDACTED] во понатамошниот текст прва спогодбена страна*
2. *Општина Македонски Брод, со ЕМБС 6057608 и ЕДБ 4018004103727 со седиште на ул., 7-ми Септември“ бр.4, Македонски Брод, застапувана од Градоначалникот м-р Жарко Ристески, во понатамошниот текст втора спогодбена страна.*

### Член 1

*Предмет на спогодбата е надомест на материјална и нематеријална штета на Борис Милески од село Брест Општина Македонски Брод.*

*Штетата е настаната како последица на напад од куче скитник, кое што му направило гребнатина на левата нога и му предизвикало видна вознемиреност и болки, за кој што настан има комплетна документација.*

### Член 2

*Двете страни на оваа спогодба се договорија да втората спогодбена страна, се обврзува на првата спогодбена страна и исплати надомест на материјална и нематеријална штета во вкупен износ од 20.000,00 денари.*

*Член 3*

*Првата спогодбена страна со потпишување на оваа спогодба се откажува од правото да поведе судска постапка за предметот на оваа спогодба.*

*Член 4*

*Во случај на спор надлежен е Основниот Суд во Кичево.*

*Член 5*

*За се што не е пропишано во оваа спогодба ќе се применуваат одредбите од Законот за Облигациони односи.*

*Член 6*

*Спогодбата е склучена во четири еднообразни примероци од кои по два за секоја страна.*

*Член 7*

*Спогодбата влегува во сила со денот на нејзиното потпишување.*

*Прва спогодбена страна,  
Борис Милески*

---

*Втора спогодбена страна,  
Градоначалник,  
м-р Жарко Ристески*

---

*Член 2*

*Се овластува Градоначалникот на Општина Македонски Брод да ја потпише горечитираната спогодба, по предметот бр.18-886/1 од 29.11.2023 година.*

*Член 3*

*Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“.*

Бр. 18 - 936/14  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Дијана Јованоска, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02) и член 21 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.2/03 ... 13/22), а согласно член 34 од Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Македонски Брод за 2023 година („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.13/22), по доставено барање од домска заедница при Училишен интернат во СОУ „Св.Наум Охридски“ и по предлог на советниците, Советот на Општина Македонски Брод на 31 - та седница одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

за одобрување на средства од Буџетот на Општина Македонски Брод по барање на децата од Ученичкиот дом при СОУ „Св.Наум Охридски“ – Македонски Брод за набавка на новогодишни пакетчиња

1. Советот на Општина Македонски Брод на 31 - та седница одржана на ден 26.12.2023 година на барање од децата од Ученичкиот дом при СОУ „Св.Наум Охридски“ - Македонски Брод донесе Решение за одобрување на финансиски средства во износ од 6.000,00 денари за набавка на 30 новогодишни пакетчиња, исплатата согласно доставената фактура за набавка на истите.
2. Средствата за оваа намена ќе бидат исплатени од Буџетот на Општина Македонски Брод за 2023 година.
3. Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесување, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“.

Бр. 18 - 936/ 15  
26.12.2023 година

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Дијана Јованоска, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02) и член 21 став 43 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод“ бр.02/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), по поднесено барање бр.18 - 853 од 14.11.2023 година, Советот на Општина Македонски Брод на седницата одржана на ден 26.12.2023 година, ја донесе следната:

## О Д Л У К А

за утврдување на приоритет за изработка на проектна документација за изградба на водоводна мрежа во с.Могилец, Општина Македонски Брод

### Член 1

Со оваа Одлука се утврдува приоритет за изработка на проектна документација за изградба на водоводна мрежа во с.Могилец, Општина Македонски Брод.

### Член 2

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе биде објавена во „Службен гласник на Општина Македонски Брод“.

Бр. 18 – 936/16  
26.12.2023 година

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Дијана Јованоска, с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02), член 21 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.2/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Советот на Општина Македонски Брод на 31-та (триесетипрвата) седница, одржана на ден 26.12.2023 година, донесе

## ЗАКЛУЧОК

за недонесување на одлука

1. Советот на Општина Македонски Брод во моментот на одржување на 31 - та седницата не располага со доволно податоци потребни за постапување по Точката 12 од дневниот ред на Советот на Општина Македонски Брод за донесување на Одлука за ослободување од плаќање на надоместок за потрошена вода на биолошките родители кои имаат деца со по посебни потреби на територијата на Општина Македонски Брод.

2. Советот на Општина Македонски Брод ги задолжува службите во Општина Македонски Брод да направат работен состанок со претставници од ЈУ Меѓуопштински центар за социјална работа Македонски Брод и претставници од комуналните претпријатија основани од страна на општината, се со цел, прецизирање на предлог Одлуката за наредна седница на Советот.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Македонски Брод”.

Бр.18 - 936/17  
26.12.2023 година  
Македонски Брод

Совет на Општина Македонски Брод  
Претседател,  
Дијана Јованоска, с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ” бр.5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општина Македонски Брод („Службен гласник на Општина Македонски Брод” бр.2/03, 1/06, 1/11, 11/14, 1/15, 5/19 и 13/22), Градоначалникот на Општина Македонски Брод, донесува

## ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлуки, решенија и заклучоци донесени на 31 - та седница одржана на ден 26.12.2023 година

Се објавуваат Одлуки, решенија и заклучоци, што Советот на Општина Македонски Брод ги донесе на 31 - та седница, одржана на ден 26.12.2023 години и тоа како следи:

1. Одлука за извршување на Буџетот на Општина Македонски Брод за 2024 година;
2. Одлука за утврдување денарски благajнички максимум за 2024 година;
3. Одлука за давање на согласност на Програма за работа за 2024 година на ОУ Дом на култура - Македонски Брод;
4. Одлука за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на градежното земјиште за календарската 2024 година;
5. Одлука за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште, шумите и пасиштата за календарската 2024 година;
6. Решение за разрешување и именување член на Управниот одбор на ОЈУДГ „7-ми Септември“ Македонски Брод;
7. Решение за разрешување на Претседател на Совет на Општина Македонски Брод;
8. Решение за избор на Претседател на Совет на Општина Македонски Брод;
9. Одлука за престанување со работа на подрачното училиште во с.Црешнево при ООУ „Св.Климент Охридски” - Македонски Брод;
10. Одлука за пренесување на право на сопственост на движни ствари сопственост на Општина Македонски Брод на ЈКП „Комунална хигиена” - Македонски Брод;
11. Одлука за давање согласност за склучување на спогодба во врска со предмет бр.03 - 903/1 од 06.12.2023 година;
12. Одлука за давање согласност за склучување на спогодба во врска со предмет бр.18 - 886/1 од 29.11.2023 година;
13. Решение за одобрување на средства од Буџетот на Општина Македонски Брод по барање на децата од Ученичкиот дом при СОУ „Св.Наум Охридски“ – Македонски Брод за набавка на новогодишни пакетчиња;
14. Одлука за утврдување на приоритет за изработка на проектна документација за изградба на водоводна мрежа во с.Могилец, Општина Македонски Брод и
15. Заклучок за недонесување на одлука.

Бр. 08 - 936/18  
29.12.2023 година  
Македонски Брод

Општина Македонски Брод  
Градоначалник,  
м-р Жарко Ристески, с.р.

## СОДРЖИНА

Одлука за извршување на Буџетот на Општина Македонски Брод за 2024 година .....	стр. 2
Одлука за утврдување денарски благајнички максимум за 2024 година .....	стр. 12
Одлука за давање на согласност на Програма за работа за 2024 година на ОУ Дом на култура - Македонски Брод .....	стр. 13
Одлука за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на градежното земјиште за календарската 2024 година .....	стр. 14
Одлука за одредување на просечна цена за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште, шумите и пасиштата за календарската 2024 година .....	стр. 17
Решение за разрешување и именување член на Управниот одбор на ОЈУДГ „7-ми Септември“ Македонски Брод .....	стр. 19
Решение за разрешување на Претседател на Совет на Општина Македонски Брод .....	стр. 20
Решение за избор на Претседател на Совет на Општина Македонски Брод .....	стр. 21
Одлука за престанување со работа на подрачното училиште во с.Црешнево при ООУ „Св.Климент Охридски“ - Македонски Брод .....	стр. 22
Одлука за пренесување на право на сопственост на движни ствари сопственост на Општина Македонски Брод на ЈКП „Комунална хигиена“ - Македонски Брод .....	стр. 23
Одлука за давање согласност за склучување на спогодба во врска со предмет бр.03 - 903/1 од 06.12.2023 година .....	стр. 24
Одлука за давање согласност за склучување на спогодба во врска со предмет бр.18 - 886/1 од 29.11.2023 година .....	стр. 26
Решение за одобрување на средства од Буџетот на Општина Македонски Брод по барање на децата од Ученичкиот дом при СОУ „Св.Наум Охридски“ – Македонски Брод за набавка на новогодишни пакетчиња .....	стр. 28
Одлука за утврдување на приоритет за изработка на проектна документација за изградба на водоводна мрежа во с.Могилец, Општина Македонски Брод .....	стр. 29
Заклучок за недонесување на одлука .....	стр. 30
Заклучок за објавување на Одлуки, решенија и заклучоци донесени на 31 - та седница одржана на ден 26.12.2023 година .....	стр. 31